Nume si prenume elev………………. ………………                                          Clasa …………

Test 1 – Instalatia de aprindere
1. Instalatia de aprindere cu baterie, se compune din:
a) circuitul de joasa tensiune:…………………………………………………………………………
b) circuitul de inalta tensiune:…………………………………………………………………………

2. Tensiunea indusa in circuitul secundar al bobinei de inductie, are valoarea cuprinsa intre:
a)   5.000-10.000 V

b) 10.000-20.000 V

c) 20.000-30.000 V

3. Explicati de ce infasurarea primara a bobinei de inductie se bobineaza peste cea secundara
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
4. Contactele palatinate, inchid si deschid:
a) circuitul primar al bobinei de inductie

b) circuitul secundar al bobinei de inductie

c) alimentarea bujiilor

5. Care este rolul distribuitorului?

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

6. Distanta dintre electrozii unei bujii, este de regula cuprinsa intre:

a) 0,2-0,4 mm

b) 0,4-0,8 mm

c) 1-2 mm
7. Odata cu cresterea turatiei motorului, unghiul de avans la aprindere, trebuie:
a) sa creasca

b) sa scada

c) sa ramana constant

8. Explicati semnificatia termenilor din notatia unei bujii romanesti: M14-175
- M14 reprezinta……………………………………………………………………………………..

- 75 reprezinta………………………………………………………………………………………

9. Explicati rolul condensatorului montat in paralel cu contactele ruptorului
……………………………………………………………………………………………………………………

*Nota:  Fiecare subiect este notat cu 1 punct (1 pct se acorda din oficiu). Timp de lucru 30 min



BAREM de CORECTARE
1-c.joasa: baterie,contact,infasurare bobina

   -c.inalta tensiune: infasurare bobima,ruptor, distribuitor, fise,bujie

   1punct

2-c -  raspuns correct 1punct  
3-     raspuns correct 1punct

4-b   raspuns correct 1punct
5-    raspuns correct 1punct
6-a   raspuns correct 1punct
7-a   raspuns correct 1punct
8-   raspuns correct 1punct

9-   raspuns correct 1punct
                                             Total 9+1=10




















